

**Інформація  
про стан виконання Антикорупційної програми  
МРЦ МВС України «Перлина Прикарпаття»  
за I квартал 2024 року**

<b>Зміст заходу</b>	<b>Строк виконання</b>	<b>Відповідальний за виконання</b>	<b>Стан виконання</b>
Моніторинг виконання Антикорупційної програми МРЦ	до 20 січня 2024 року	Уповноважений з АКД	Підготовлено відповідний звіт (доповідну записку) про виконання Антикорупційної програми
Візування Уповноваженим з АКД проектів наказів з кадрових питань, які стосуються призначення або звільнення працівників	Перед призна-ченням /звільненням працівника	Уповноважений з АКД	Всі проекти наказів з кадрових питань, які стосуються призначення або звільнення працівників, завізовано
Організація в межах повноважень проведення перевірок відносно осіб, які претендують на зайняття посад з підвищеним корупційним ризиком	Перед призначенням працівника	Уповноважений з АКД	За звітний період не було претендентів на зайняття посад з підвищеним корупційним ризиком.
Перевірка факту своєчасності подання декларації суб'єктами декларування	До 5 квітня 2024 року	Уповноважений з АКД	Факт подання декларації перевірено. До УЗК МВС надано відповідну інформацію.
Перевірка документації щодо проведення публічних закупівель в МРЦ щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства	Згідно з планом закупівель на 2023 рік, але не пізніше оприлюднення оголошення про проведення закупівлі чи укладення договору про закупівлю без використання ЄСЗ	Уповноважений з АКД	Перед оприлюдненням тендерні документації перевірені, в результаті чого проставлено візу уповноваженого.
Оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання	Згідно з планом закупівель на 2023 рік	Уповноважена особа із проведення закупівель, Уповноважений з АКД	Всі звіти оприлюднено в ЄСЗ.
Проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів МРЦ	Згідно з планом закупівель на 2023 рік	Уповноважений з АКД	В результаті перевірки ділових партнерів підготовлено відповідні довідки.

Контроль за наявністю антикорупційних застережень в договорах	Постійно перед укладенням договору	Уповноважений з АКД	У всіх укладених договорах присутні антикорупційні застереження.
Організація виконання завдань і заходів, на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням КМУ від 20.06. 2018 № 437	У строки, визначені Планом	Головний бухгалтер, Уповноважений з АКД	1. Використовується в роботі програмне забезпечення ведення бухгалтерського обліку та звітності – комп'ютерна програма «МІА: Облік і Звітність» на базі ІПЗ «МІА». 2. Працівники бухгалтерської служби взяли участь в онлайн навчанні, яке проводилось Департаментом фінансово-облікової політики та бухгалтерського обліку МВС 21.12.2023 на тему «Удосконалення процесів формування інформації про використання активів та виконання зобов'язань в органах системи МВС»
Аналіз існуючих каналів надходження повідомлень від викривачів та їх захисту	до 25 лютого 2024 року	Уповноважений з АКД	Існуючі канали надходження повідомлень належно функціонують та захищено.
Здійснення заходів щодо захисту існуючих каналів надходження повідомлень від викривачів	до 25 березня 2024 року	Уповноважений з АКД	Відповідні заходи проведено.
Проведення відповідних перевірок за повідомленнями викривачів	У разі надходження повідомлень	Уповноважений з АКД	повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» до МРЦ не надходили

Надання роз'яснень Канцелярії МРЦ щодо порядку реєстрації та розгляду повідомлень викривачів	У разі звернення	Уповноважений з АКД	повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» до МРЦ не надходили
Надання методичної та консультаційної допомоги в здійсненні повідомлення про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень	У разі звернення	Уповноважений з АКД	У звітному періоду відсутні звернення щодо Надання методичної та консультаційної допомоги в здійсненні повідомлення про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень
Проведення обов'язкового вступного інструктажу уповноваженим з антикорупційної діяльності з новоприйнятими працівниками щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників МРЦ	Протягом двох робочих днів після прийняття на посаду	Уповноважений з АКД	Для всіх новоприйнятих працівників проведено відповідні інструктажі.
Проведення навчання суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	до 25 лютого 2024 року	Уповноважений з АКД	Проведено відповідні навчання із суб'єктами декларування.
Оприлюднення на офіційному вебсайті розпорядчих	У встановлені строки	Уповноважений з АКД	На офіційному вебсайті наявні відповідні

документів МРЦ, що стосуються здійснення антикорупційних заходів			документи.
--	--	--	------------

**Уповноважений  
з антикорупційної діяльності  
МРЦ МВС України  
«Перлина Прикарпаття»**

**Михайло ЛОБІВ**